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Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 20 год.   

Практичні (семінарські) – 28 год. 

Лабораторні –  не має 

Самостійна робота – 72 год. 
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Кафедра Кафедра міжнародних економічних відносин ХНЕУ ім. С. 
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Дні занять згідно діючого розкладу занять 

Консультації  відповідно до графіку 

 

Мета навчальної дисципліни  

Мета вивчення дисципліни “Міжнародні економічні відносини” полягає у формуванні у 

майбутніх фахівців системи спеціальних знань з проблем розвитку та сучасного стану 

міжнародних економічних відносин (МЕВ) для фундаментальної та спеціальної освіти та для 

практичної діяльності за фахом. 

Передумови для навчання 

Попередні дисципліни: Основи економіки, Регіональна та національна безпека, Демографія та 

економічна політика, Країнознавство  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади міжнародного співробітництва 

Тема 1. Міжнародні економічні відносини в системі  світового господарства. 

Тема 2. Світове господарство (СГ) та особливості його розвитку.  

Тема 3. Міжнародний поділ праці. 

Тема 4. Середовище розвитку МЕВ. 

Тема 5. Міжнародні торговельні відносини та ціноутворення. 

Тема 6. Міжнародна інвестиційна діяльність і виробниче співробітництво. 

Змістовий модуль 2. Рух факторів виробництва у світовій економіці. Міжнародна 

економічна інтеграція та глобалізація 

Тема 7. Міжнародна міграція робочої сили. 
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Тема 8. Міжнародні науково-технічні зв’язки. 

Тема 9. Світова валютна система і валютні відносини. Міжнародний рух капіталу 

Тема 10. Міжнародні інтеграційні процеси. 

Тема 11. Глобальні проблеми міжнародних економічних відносин. 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

- 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=6852 

Робоча програма курсу, технологічна карта, 

глосарій, конспект лекцій, презентації за темами. 

Система оцінювання результатів навчання 

Результат заліку оцінюється  в балах (максимальна кількість – 100 балів, мінімальна 

кількість, що зараховується, – 60 балів) і проставляється у відповідній графі залікової 

"Відомості обліку успішності". Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, 

одержаних за результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або 

перевищує 60. Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 

отриманих під час поточного контролю та іспиту за накопичувальною системою. Сумарний 

результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не 

зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті 

дисципліни. 
 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Тестові завдання 35 

Захист завдання до самостійної роботи 30 

Есе 5 

Презентація 10 

Письмова контрольна робота 20 

Максимальна кількість балів 100 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності, 

Політика щодо пропусків занять, 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну,  

тощо 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/24338. 
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